

藉口「巡視」擅闖騷擾醫患 那打素報警 五泛暴區議員大鬧醫院整喊護士

本地醫護人員為應對新冠肺炎疫情筋疲力竭之際，泛暴派區議員竟大鬧醫院！五個大埔區議員前日（10日）以「了解前線醫護情況」為藉口「巡視」大埔那打素醫院，其間造成混亂，有護士一度委屈落淚，醫院運作大受影響。有當日在場的護士狠批泛暴派「阻住地球轉」。那打素醫院發言人回應事件時表示，數名大埔區議員擅自到訪院內不同部門，行為影響服務運作及造成醫護、病人困擾及不安，對此表示遺憾，並已報警處理。

十八區監察

大公報記者 段遠峰

新民主同盟周炫瑋，大埔民主聯盟陳振哲、文念志及報稱獨立的譚爾培、姚躍生前日聲稱要「查詢醫護夠唔夠物資」，無視暫停探訪安排禁令，執意擅闖大埔那打素醫院。

被斥抗疫時期「阻住地球轉」

據當日在現場的一名護士透露，當時五個區議員到醫院不同部門「巡視」，更向正在工作的醫護人員問長問短。有護士以為他們會很快離開，回答了幾句之後便繼續工作。惟他們竟「問完一個問題又一個」，令現場護士覺得厭煩，更直指他們「阻住地球轉」。

這名護士亦指出，因應新冠肺炎，任何人除獲管理層授權，否則不得逗留在醫院，這五個區議員卻無視禁令，更拒絕離開。她更踢爆說，五人對傳媒聲稱逗留半小時便離開，但實則他們在下午3時45分到達，約下午4時10分有醫院保安要求他們離開不果，最終五人到5時才離開，事件擾攘逾一小時。

《大公報》記者向五名涉事區議員查詢事件，僅大埔民主聯盟陳振哲及報稱獨立的譚爾培回應事件，周炫瑋聲稱正在工作拒絕回應，文念志及姚躍生則未能成功聯絡。不過，陳振哲及譚爾培對事件回覆的版本卻出現「羅生門」。陳振哲聲稱，當日到醫院巡視前已通知大埔那打素醫院

的公關；譚爾培則指當日巡視為臨時安排。

亂噏讓護士「有喘息空間」

陳振哲表示，他們決定到大埔那打素醫院前，一直有與醫院公關「鄭小姐」聯絡，並向對方表示將會到醫院巡視。記者問到對方是否同意探訪安排，他即時語氣一重，「你去問下鄭小姐啦」。記者追問今次事件是否影響到醫院的運作，陳振哲竟辯稱今次巡視令到該名落淚的醫護人員有「喘息的空間」。

譚爾培則稱，當日到醫院為臨時安排，在場護士以為他們有預約，實則沒有，因此產生誤會。他稱，就當日到醫院一事引起的混亂，並造成一名醫護人員流淚以個人身份表示歉意。

周炫瑋接受傳媒訪問時承認，現場有醫護人員比較緊張，亦承認有護士較為激動及呼喚保安，惟強調他們無意阻礙醫護救人。而關永業接受傳媒查詢時卻公然護短，僅稱「會同同事講留意」。

那打素醫院發言人回應事件時表示，對數名大埔區議員擅自到訪院內不同部門，行為影響服務運作及造成醫護、病人困擾及不安，對此表示遺憾，並已報警處理。發言人提到，因應新冠肺炎，目前正在緊急應變級別下，除恩恤原因外，所有公立醫院已暫停探訪。

泛暴區議員搞事

市民斥添煩添亂

【大公報訊】記者冼國強報道：政府為防新冠肺炎疫情擴散，延長中小學校等教育機構假期至3月2日。不過有市民發現，泛暴派區議員趁停課期間，慾憑青少年上街鬧事。市民質疑泛暴派區議員罔顧青少年安危，要求其停止惡劣行徑。

泛暴派西貢區議員於上周六（2月8日），以科大學生周梓樂墮樓身亡三個月為名，號召亂港分子到將軍澳尚德停車場「悼念」，並藉機煽動反對政府在區內設新冠肺炎指定診所。有市民觀察發現，當日現場約九成人是青少年，他們在附近一帶堵路及在馬路上放釘，人群聚集更可能引發傳染疫情的風險。

暴徒縱火毀交通燈襲警

在當日暴亂中，有暴徒更在街頭縱火、打爛交通燈及向警方擲硬物施襲，涉嫌干犯暴動等嚴重刑事罪行。防暴警在警告無效下，施放催淚彈驅散，並拘捕多人。被捕者中有多名帶頭鬧事的泛暴派西貢區議員，包括鍾錦麟、蔡明禧、馮君安、陳緯烈及王卓雅。

五名被捕的泛暴派西貢區議員，事後把矛頭

對準警方，指責警方動武云云，惟他們無視暴徒行徑，企圖煽動更大規模社會動盪，以及教唆利用更多青少年上街鬧事，只顧自己博眼球，不顧疫情傳染風險。在之後的西貢區議會上，面對市民防疫需求殷切，泛暴派西貢區議員耗費逾一小時時間，大肆抹黑警方濫捕云云。

有市民在社交網站撰文狠批這幫泛暴派區議員，直指他們原本應該為抗擊疫情發揮力量，「但現實係白天佢哋仲係衣冠楚楚嘅區議會議員，喺夜晚就着埋黑衫黑褲，走上街頭成為咗破壞香港嘅『黑衣魔』！」咁樣嘅區議員點會唔令人失望！」

▶有市民在社交媒体狠批五名泛暴派區議員帶頭煽動暴亂
網上圖片



黑暴遺禍 茶毒青年 兩中學生涉三劫案被捕

【大公報訊】記者海芯蓀報道：黑暴禍港，年輕人無視法治。去年兩名中學生夥同另一名賊人，不足一個月內連環打劫，先後搶劫找換店職員120萬元現金、遊戲機中心4.5萬元、大埔會所22萬元財物及現金。之後兩名中學生再重返大埔會所進行打劫之際，兩人先後被捕。他們分別是16歲和19歲，報稱中學生，沒有黑社會背景。警方表示，兩人與在逃男子至少涉及三宗劫案。

首宗劫案發生在去年11月27日，三名賊人在尖沙咀中心外，劫走找換店兩名職員120萬元。第二宗劫案發生於去年12月11日，三名賊人在午夜凌晨闖入大埔翠屏花園附近一間遊戲機中心，劫走4.5萬元。第三宗劫案發生於去年12月18日，三人於晚上手持牛肉刀闖入一間大埔私人會所，劫走約值22萬元的財物及現金。兩日之後，兩名賊人重返大埔會所時，16歲的青年當場被市民及休班警制服。2月7日警方再拘捕另一名涉案的19歲青年。

大部分網民對他們的行為甚為憤怒，認為這是黑衣暴徒亂港的遺禍。Chung Ho Au Yeung說：「暴徒開始發覺無暴力示威，跟住自然無錢收，唯一可以做就係打劫。」Anita Wong稱：「社會暴亂後，D學生大膽咗，初則街頭破壞，放火，再升級自己做世界。」

奧斯卡頒獎典禮其中一個表演環節，是由十國女歌手一同獻唱動畫電影《魔雪奇緣2》(Frozen 2)的主題曲《Into the Unknown》，包括美版的Idina Menzel、日版的松隆子，和來自丹麥、德國、拉丁美洲、挪威、波蘭、俄羅斯、西班牙、泰國的歌手，她們各自用自己的語言唱出此歌。因為人數眾多，就像一貫群星大合唱，雖然粒粒巨星，但聚在奧斯卡這世界舞台上，大家都是一粒塵，每人只唱得一句。

女兒看完嘩然：「山長水遠搭飛機來唱一句？」台上的異國歌手我不認識，我只認得日本那個大明星松隆子，但我明白為什麼她們貴為各國巨星也願意千里迢迢來唱一句，因為這可能是一生唯一的一次機會。

作為歌手，能踏上世界聚焦的台板，即使只是幾秒鐘，已是畢生榮耀。正如一個醫生，能遇上世界聚焦的大疫症，再能參與其中，



▲五名泛暴派區議員大鬧那打素醫院，騷擾醫護造成混亂

惡行連連 阻礙抗疫

執意召開「山寨」會議

因應新冠肺炎疫情，政府上周（8日）宣布未來兩周暫停為區議會提供開會場地及秘書服務，意味區議會已暫停所有會議，惟泛暴派執意召開「山寨」會議，最後更以醫管局代表沒有按其要求出席會議為由，到大埔那打素醫院搗亂。

擅闖大埔那打素醫院

醫管局早於上月26日宣布本港應變級別提升至「緊急」，公立醫院已相應啟動「緊急應變級別」，並已全面暫停探訪安排。泛暴派今次未得到醫院同意，便擅自到訪

刻意問長問短

泛暴派到醫院後向正在工作的醫護人員「問長問短」，嚴重阻礙醫院運作

殯儀「戲子」陳振哲 上位後無建樹

【大公報訊】記者陳瑞秋、段遠峰報道：泛暴派去年靠暴亂出位，以陰招取得多個區議會議席，當中包括五名大鬧大埔那打素醫院的區議員。其中，殯儀業「戲子」陳振哲最為人熟悉，因去年暴亂期間他多次在傳媒镁光燈下阻警執法；文念志更曾與陳振哲一同被捕。案件去年在東區裁判法院提訊，二人目前正在保釋候查。

姚躍生則在當選後，在其社交平台表示將會聘請曾被捕「手足」為議員助理。然而，他當選後卻沒有任何建樹，被街坊批評食人餵頭上位，但他卻對所有批評視為無物。

民建聯立法會議員葛珮帆指出，現時為疫情非常時期，醫護人員工作非常繁忙，惟泛暴派竟「搞搞震，阻住人哋做嘢」。香港醫學會副會長林哲玄表示，若有人要關心醫護前線人員，前提

是不應阻礙他們工作及醫院運作；他又提醒大眾應注意個人衛生，如非必要請勿前往醫院。



▲泛暴派陳振哲暴亂期間多次阻警執法，靠陰招取得區議會議席



妍之有理

屈穎妍

我是一口小小螺絲釘

即使只是一個毫不起眼的小角色，已叫你人生無憾。

那天，我看到一張感人照片，是懲教署義工們在羅湖懲教所開動機器趕工造口罩的畫面。因為這個監獄口罩工場的囚友工作至下午四點便要收工，為了加速口罩生產，懲教署員工及退休懲教員都自動請纓在囚友收工後來當義工，繼續開動機器趕製口罩至晚上十一點。

照片中全是戴着口罩、穿上防菌衣帽、分不清階級、看不清誰是誰的義工，其中有對大耳朵讓人眼熟，原來竟是開了一整天工的懲教署長胡英明。

署長一下班就趕到羅湖做個工廠小工，為全國火併中的一場疫戰當一口小小螺絲釘，奉獻精神叫人敬佩。署長說，同事為了多做口罩，晚餐都吃得特快，三扒兩撥吃完就開工去，連廁所都不願去，場面感人。

這些奉獻，沒有額外收入、沒有傳媒報道，監獄不能用手機，即是說連帖上社交媒體

討「讚」的機會都沒有，懲教所內每晚默默開工趕貨的義工，為的，就是要對得起自己、對得起這時代。

昨天，又看到另一則動人留言。瑪麗醫院肝臟移植外科主任、也是深圳港大醫院院長的盧寵茂教授透過手機給醫科學生傳訊息說：「我會離港赴深圳打這場仗，這是我的職責亦是我的榮譽。」

實在肅然起敬，尤其這邊廂幾千醫護罷工再有另一波人醞釀接力，盧醫生這種只做不說的義無反顧，和不罷工醫護「一個頂廿個」的堅守崗位，就是這場疫戰的一粒粒小小螺絲釘。

盧院長語重心長說：「我們的敵人不是武漢，是病毒。」對的，大敵當前，任何人的參與，無論是什麼崗位，都是一分力量，歷史未必會記下你名字，但有份締造歷史、成就將來，就是對自己人生最好的交代，對下一代最好的身教。